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Petr Pokorný

A jsme v pr*deli, vážení! Konec důchodů, soc. dávek...
Osm let varujeme, a poslední čtyři roky akcelerujeme:
finito. Jsme tam!

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/918-a-jsme-v-pr-deli-vazeni-osm-let-varujeme-a-posledni-ctyri-roky-akcelerujeme-
finito-jsme-tam

Několik let se nám bujaré veselí vysmívalo, že pořád varujeme,

hrozíme a stále nic. Že jsme dezinformátoři, či podvodníci, kteří na

panice chtějí vydělat. Venezuela Maláčová, Schillerová a Stanjura

stále tvrdili: ještě nejsme předlužení, ještě tam nejsme. Nyní nám

Nomura hlásí: už jsme tam! Kde...?

V zimě Avaři obsazovali slovanská obydlí a do postele si brali jejich

manželky i dcery. Podle některých zpráv dokonce do povozů

zapřahávali namísto zvířat právě slovanské ženy!  Ve 4. století došlo k

procesu, kterému říkáme stěhování národů. Začal vpádem Hunů,

kočovných válečníků s „děsivým vzhledem“, kteří pronikali ze své

středoasijské domoviny na západ.

Pokud nám Rakušan tvrdí, že jsme ve válce s Ruskem 8 let a

trajektorie poklesu je také osm let (rychlost zadlužování), a která

akcelerovala poslední dva roky, pak má Rakušan z Kolína, který není

https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/918-a-jsme-v-pr-deli-vazeni-osm-let-varujeme-a-posledni-ctyri-roky-akcelerujeme-finito-jsme-tam#.Y34AlAuFOqU.facebook
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dezinformátorem a je strašně chytrý, inteligentní a hodný

člověk, který nikdy nelže, pravdu.

Bohužel pro něj a Fialu dle dokumentů i z USA je válka na Ukrajině

od 24.února. Tudíž 3/4 roku. Leda, že by byly USA proruští švábi

také. Čert aby se v těch giganticky myšlenkových pochodech

Pekarové, Černochové a Rakušana či Fialy vyznal. Ale naše vlády

začaly krizi před mnoha léty a dnes už se u nás drancuje a

rabuje jak na dobytém území při vpádu Avarů!

 Takže: když jsme varovali před měnovým rozvalem, destrukcí a

šílenstvím rozhazování peněz z vrtulníku, urážky jen pršely. A

najednou k nám patří i Bloomberg a Nomura. Co s nimi udělá

Rakušan z Kolína a cenzor Klíma?

Ale dost ironie, situace je víc než vážná a tato Fialova skupina 126 lidí

Pětikoalice nemá šanci něco změnit. Ani Babišova, která to rabování

a drancování začala! Jsou to pouze loutky a nebo darebáci. Jak je

možné, že těchto 126 lidí nemá strach a hrůzu z případného

soudního trestu?

Japonská finanční instituce Česko varuje na základě své zevrubné

analýzy osmi ekonomických ukazatelů, mezi nimiž je objem

devizových rezerv, pokrytí dovozu těmito rezervami a dále třeba výše
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krátkodobých reálných úrokových sazeb či ukazatele související

s rozpočtovou oblastí a s běžným účtem platební bilance. Nomura

příslušnou zprávu zveřejnila včera, cituje z ní agentura Bloomberg.

Běžný účet platební bilance v poměru k hrubému domácímu

produktu podle všeho letos v Česku vykáže nejhlubší deficit za

posledních patnáct let. V absolutním vyjádření vykazuje

v posledních měsících nejhlubší deficit v historii (viz graf

Bloombergu níže). Schodek státního rozpočtu ČR, klíčové složky

tuzemských veřejných financí, letos Fialova vláda plánuje na 375

miliard korun, což by byla jeho druhá nejvyšší úroveň v historii

ČR, hned po té z loňského roku.

Přitom deficit běžného účtu je projevem vnější nerovnováhy dané

ekonomiky, tedy té ve vztahu k zahraničí. A deficit veřejných financí

je zase projevem určité vnitřní nerovnováhy dané ekonomiky. Česko

tak čelí dvěma zásadním nerovnováhám, vnější i vnitřní,

což právě podle Nomury činí jeho hospodářství, a tedy i

měnu, zvláště zranitelnými.

Nomura zmíněných osm ukazatelů analyzuje v rámci sestavování

svého Damoklova indexu, který hodnotí náchylnost 32 rozvíjejících

se ekonomik, včetně Česka, právě k měnové krizi. Tato

náchylnost je nyní podle Nomury nejvyšší za uplynulých

více než dvacet let.  

Dokonce tento web byl za prognozy vystaven obrovské šikaně vlád

Babiše a totálně Fialy s úslovím: vše je zde lež a proruská

dezinformace! 

Poslední předvolební lež Babiše: snížil jsem dluhy po Klausovi...

Neuvěřitelné kecanice a drzé lži ministryně Schillerové: vážně

nemůže být soudně stíhána?

Dluh zemí eurozóny překonal 97 % HDP. Šílené!

Dojná kráva Česká republika: kde končí pojem "zdraví bank" a začíná

nenažranost

Vážně za zdražování potravin a bytů nemůže Babiš se Schillerovou?

(David Hume)

https://skrytapravda.cz/z-domova/183-posledni-predvolebni-lez-babise-snizil-jsem-dluhy-po-klausovi
https://skrytapravda.cz/ekonomika/3903-neuveritelne-kecanice-a-lzi-ministryne-schillerove-i-spidla-zdroje-jsou-by-byl-v-soku
https://skrytapravda.cz/ekonomika/3758-dluh-zemi-eurozony-prekonal-97-hdp-silene
https://skrytapravda.cz/ekonomika/3495-dojna-krava-ceska-republika-kde-konci-pojem-zdravi-bank-a-zacina-nenazranost
https://skrytapravda.cz/ekonomika/3421-vazne-za-zdrazovani-potravin-a-bytu-nemuze-babis-se-schillerovou-david-hume
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Ekonomika a Bělorusko s Ukrajinou Babiše sejme, ne bonzáci Piráti!

A ještě starší

ČNB řádí, rotačky tisknou peníze na 360% a doháníme Čínu

Lež Sobotky a Babiše o prosperitě České republiky má krátké nohy,

přiznává Švejnar v OVM!

 P.S. Také si dnes kladete otázku, kdo volil tuto sběř, když na jejich

zloíčiny ukazujeme už tolik let a natvrdlí stále nevěřili? Proč to

platíme i my a ne pouze voliči těchto darebáků? Nebo snad za

Sobotky a Babiše či minulý rok nějaká válka byla? I to zavření

podniků a vyplácení peněz covidovým flákačům byl podvod!

Informace o autorovi Petr

Pokorný

 

 

https://skrytapravda.cz/ekonomika/3468-ekonomika-a-belorusko-s-ukrajinou-babise-sejme-ne-bonzaci-pirati
http://skrytapravda.cz/ekonomika/81-cnb-radi-rotacky-tisknou-penize-na-360-a-dohanime-cinu
https://paratdnes.cz/www.paratdnes.cz/2016/06/Lez-Sobotky-a-Babise-o-prosperite-Ceske-republiky-ma-kratke-nohy-priznava-Svejnar-v-OVM.html
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